

Он был прост и талантлив

Вег. клуб - 1996 -
27 июля - с. 1.

В ночь на 25 июля в сочинском санатории "Актер" на 65-м году жизни скончался композитор Микаэл Таривердиев.

Он тяжело болел и после окончания фестиваля "Кинотавр", на котором был членом жюри, лег на лечение в кардиологический центр. Друзья и близкие Микаэла Леоновича, многочисленные поклонники его творчества до последнего момента надеялись на чудо и верили, что врачам удастся победить недуг...

Таривердиев был одним из самых ярких явлений в отечественной музыке начиная с 60-х годов, когда написал замечательные мелодии к фильму "Человек идет за солнцем".

"Я учился у Микаэла, у его музыки, — говорит композитор Владимир Дашкевич. — Мы вместе окончили Гнесинский институт у Арама Хачатуряна. Таривердиев был старше своих сокурсников и всегда потечески их опекал, помогал обрести свое место в жизни и кино, был неизменно щедр на похвалу и искренне радовался чужому успеху. Это был огромный талант, который всегда оставался простым и доступным".

Вместе со смертью Микаэла Таривердиева закончилась целая музыкальная киноэпоха. Мы потеряли большого художника, критерием оценки дарования которого прежде всего была и остается всенародная любовь.